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Badar est, székesfőváros határában: a 
Nagyzugié, Törökőr és Alsórákosa ré­
tek dűlőkben fekvő mezőgazdasági in­
gatlanokra — házhely céljaira — folya­
matba tett megváltási eljárási (u. n. 
„Kertváros“) üggyel az Országos Föld­
birtokrendező Bíróság dr. Füzessérv 
Tibor tanácselnök elnöklete alak szep­
tember hó 20. és 21-én tartott tanács­
üléséiben behatóan foglalkozva, meg­
hozta Ítéletét- A 24 k éthasábos : 
tott oldalra terjedő ítéletet most,késbe- i
sitik az érdekeit feleknek. '

Az ítélet szerint a bíróság a ’kérdé­
ses területen mintegy '611 kát. holdat 
váltott meg és pedig mintegy 200 kát. 
holdat a székesfőváros közönségének 
tulajdonából, a többit pedig nagy rész­
ben gróf Andrássy Cézáré, a gróf Fes­
tetics és gróf Károlyi-féle hit-bizomá- 
nyok, a gróf Vigyázó Sándorné, a Ke­
gyes Tanitórend, a Magyar Lovaregy- 
let, a Bociékor és Rottb .családok, az 
Erzsébetvárosi Ingatlan K.-T., a. Buda­
pesti Telekértékesitő és a Békési 
lanforgalmi részvénytársaságok 
donábóL Viszont azonban a székesfő 
város közönségének ugyanitt lévő 
mintegy 60 kát. hold birtokát a bíróság 
a megváltás alól mentesítette.

A megváltott területekből az Orszá­
gos Földbirtokrendező Bíróság

kérelmezőt juttatott. ISO—
négyszögöl területű

helyekhez,
terület egy részét utak. utcák 
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járóság, posta, távíró, rendőrség, tűz­
oltóság, templomok, iskolák, kulturális

létesítésére, illetve elhe­
lyezésére és a területet átszelő Rákos 
patak szabályozásának céljaira tartotta 
fenn.

Az indokolásból megállapítható, 
hogy a bíróságot ítélete meghozatalá­
nál nem csupán az anyagi jogszabá­
lyok rideg alkalmazása vezette, hanem 
mindenekfelett a közérdeket tartotta
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szem előtt és ahol arra .mód volt, a. leg­
messzebbmenő méltányosságot is gya­
korolta.

A  nagyszabású terv  m egvaiősu-
esetéa Budapesten mint­
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ami által — a bíróság m égi lé lése sze­
rint elérhető lesz az a cél, hogy a la­
kásínség enyhittessék, vagy éppen el-

ez pedig a székesfőváros 
közönségének ezidőszerint talán 
dennél előbbrevalö érdeke.
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A „Kertváros“ felhívja tagjait, hogy 
a fontos adatok bemondása végett és 
akik,még a  3000 korona technikai költ­
séget be nem fizették, saját, érdekükben 
a budapesti kir. ítélőtáblán (V„ Or- 

ságbáz-tér 12., földszint 26.) hétközna­
pokon délután 4 és 7 óra közt mielőbb 
jelenjenek meg.
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